

Городская еженедельная газета № 2 (1167) 17 января 2014 года

Неравнодушные люди

В бюджетном учреждении ХМАО-Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Защита» работают замечательные и отзывчивые сотрудники.

Хочется поздравить с наступившим годом и сказать огромное спасибо директору центра Алле Гайдановой, а также специалисту по социальной работе отделения социальной адаптации Наталье Ягодкиной и многим другим сотрудникам. Они оказали помощь Эфире Хабибулиной в оформлении документов, приобретении билетов на самолет и отправке к постоянному месту жительства в Республику Таджикистан. Женщина находилась в трудной жизненной ситуации, не имела жилья и документов, нуждалась в постоянном уходе после перенесенного инсульта. В настоящее время она вернулась на родину к своим близким, которые давно потеряли с ней связь.

Желаем всем оказавшим ей помощь здоровья, семейного благополучия и успехов в их благородном деле.

■Любовь РЯБОВА